

这里有专属的CEO阅览室、CEO视频会议厅等，在两江CEO俱乐部之外更有典雅的两岸咖啡馆、香港KK超市等。

两江CEO俱乐部 为企业家圈层而造

□ 魏胡

圈层，特定社会群体的概括。当一群具有相似经济条件、生活形态、艺术品位的人，在互相联系中形成一个小圈子，这个圈层的人们就可以在更多的交流中互相影响、互相融合，形成更多的共同特性。

在重庆成立了两江新区之后，区位优势明显、产业空间无限扩大、国际物流通道流畅的情况下，促使了城市大量就业人群、提速经济发展、加快城市化建设的步伐，也吸引了更多国际大型企业入驻两江新区，更多的企业家、小老板会选择安家重庆，在这个发展空间还很巨大的城市里他们就更需要建立起自己的圈层的生活，一来可以提高自己的事业发展，二来也可以对重庆这座城市更加了解，以毗邻两江新区保税港内的企业家为例，就是专属打造企业家生活圈层的高端别墅。

在太阳海岸的业主中，大多是在重庆经营着中小型的企业家，他们来自全国各地，将自己的成功经验与大家一起分享，在遇到问题的时候和大家一起探讨，这就是两江CEO俱乐部带给他们的圈层生活。

金科太阳海岸为企业家量身打造两江CEO俱乐部。这里有专属的CEO阅览室、CEO视频会议厅等，在两江CEO俱乐部之外更有典雅的两岸咖啡馆、香港KK超市等。除了能给企业家提供一个完美的圈层交流平台外，金科太阳海岸——企业家的公园还在不定期地举办有针对性的企业家圈层活动，例如在6月举办的“国际文化交流季”中从企业家最关心的境外留学、境外投资、境外旅游等满足企业家的真正需求，打造企业家的圈层生活。在7月举办的商会联谊活动更是邀请来西南商会专家与企业家分享投资的宝贵经历。不仅在企业家最关心的投资上予以满足，在8月还为企业家业主举办专属的生日PARTY会，这让居住在同一别墅楼盘中企业家业主们又多了几个生活上的朋友，而且还是和自己生日时间相同的朋友，这就是企业家的圈层生活。

这里也采取会员制的方式，不接受临时的人员进来射击，会员分几个级别，分别是3万元、5万元和10万元。

射击会所 演绎“速度与激情”

□ 文/蒋幸端 喻莉萍 图/卢政 真实地体验它的速度与激情。

射击飞碟，这种只有在比赛上才能看到的运动，在东莞却有机会可以

据广州日报报道，这里也采取会员制的方式，不接受临时的人员进来射击，会员分几个级别，分别是3万元、5万元和10万元。工作人员介绍，由于射击的特殊性，因此入会是需要严格把关的，除了能够交付起一定的入会费以外，会员的入会还必须有信得过的熟人介绍，才能够加入到射击俱乐部，学习射击的速度与激情！

此外，这里吸引人们的另一个原因是，这里不时有冠军级人物前来训练，说不定哪一天在你身边训练的人就是某个刚刚获得冠军归来的明星运动员，而你也可以有幸欣赏到一场精彩的专业射击表演。

专业运动员当教练

“左脚在前，右脚在后，把枪柄顶住肩窝位置，眼睛对准前方，感觉飞碟出来以后，扣动扳机……”运动员小杨拿着双管猎枪演示着，他是一名专业的飞碟射击运动员，平时在这里训练，有比赛的时候就在各地参加比赛，空闲的时候也会来学习射击的会员做一下技术指导。

别看这里杂草丛生，墙壁斑驳，很有年代的样子，事实上，来这里的一些事业有成的企业家，他们时常和朋友一起过来射击飞碟，在几声巨大的枪声中，感受射击的速度与激情，放松自己承受压力的心情……



射击会所正门

会员入会 严格把关



射击飞碟，这种只有在比赛中才能看到的运动，在东莞却有机会可以真实地体验它的速度与激情



飞碟射击练习子弹

“思味源”布置得非常典雅。透过落地玻璃，窗外车来车往，室内一曲曲古典音乐响起，恬静且温馨。

精神会所三亚渐流行

□ 吴钟斌

早晨五六时起床晨练，白天遁进自己的工作间。在一屋“老料家具”的香味与环绕四周的古典音乐声中，逃进自己的情感世界。如今，三亚这种“精神会所”日渐流行。

三亚人袁文中就有一家精神会所“思味源”。这里的物品只有两样——老料家具与茶。“这些家具都是自作的，不卖。茶也有很多老茶，以会友为主”，袁文中说，“更多的是一种收藏爱好，体验一种难得的心情。”

记者在这里看到，“思味源”里辟出来的包厢只有三四个，全是老料家具。袁文中说，“不喜欢人多，以茶会友，朋友来了就好茶招待，享受难得的静谧世界。”

“思味源”布置得非常典雅。透过落地玻璃，窗外车来车往，室内一

曲曲古典音乐响起，恬静且温馨。在三亚开了“艺术空间”画廊的项天艺女士经常光顾这里，“这里简直是个三亚喧闹世界里的世外桃源。”

三十年前开始，因为爱好，小袁的家人开始从农村收购了大批老木料，越收越多。三亚市收藏家联合会会长张树臣说，袁家的老料收藏虽然不是最多的，但是较为丰富的。经过几年的筹划，小袁在三亚的闹市区租下一幢楼，设计成一个老料家具陈列馆。

几年前，袁文中请木工在自家精心磨制这些老料。“这是一个艰辛的创作过程，好的作品是磨出来的，纯手工打造，且不重复，任何一件老料家具都没有一点铁或铜材料，两张禅椅宝座就花了整整100天才完工”，袁文中说，大学学的是

设计专业，正好能派上用场。

在袁文中看来，明清时期的家具达到中国家具的巅峰，达到“多一分则太多，少一分则太少”的境界，造型质朴，线条流畅，气质高贵典雅。袁文中流连于老料家具中，他最大理想就是，将自己收藏的海南本土珍贵木料，依照明清时期的家具原样复制出大量作品。

记者了解到，目前在半山半岛、兰海花园、时代海岸等一些社区均出现了类似的“精神会所”，除了家具、茶叶，还有字画、古玩、民俗饰品等。

袁文中计划再过几年，创办一个海南古典家具展，主题只有一个——海南木料家具。

这些茶馆相对安静，人一般也不会很多，因为它们基本都不是在热闹的商圈附近，而是隐藏在一些小亭小院内。

会所式茶馆 “闹”中取静

□ 马雨心

都市人休闲的方式越来越快餐化，可这“快”怎么能真的做到“闲”呢？当你厌倦了黑暗的电影院、喧嚣的啤酒屋、吵杂的大商场，何不选择一个安静优雅的小角落，喝一杯茶，让时间和心情都慢下来。细细品茶，细细回味生活，和家人和爱人和朋友。即使是一个人，也可以一碗茶一本书，给自己的心放一个假，度过安静悠闲的一日。

据申江服务导报报道，上海各种各样的茶室很多，热闹的，高雅的，清静的，根据自己的喜好可以有不同的选择。

避风塘是最大众的一个聚会喝茶打牌的地方，很多同学朋友聚会都会到这里。当然大家来这儿也并不是为了喝茶，就是聊天打牌，热闹一下。还有一些纯粹喝茶，茶叶品种很多，买卖茶叶的茶室。有一些高级的饮茶会所，环境高雅清静就不说了，当然价格也绝不宜宣。

其实上海有很多类似会所式的茶馆的，而且价格不贵，茶的种类很多，还有精致的小菜点心，环境也很清雅幽静。这些茶馆相对安静，人一般也不会很多，因为它们基本都不是在热闹的商圈附近，而是隐藏在一些小亭小院内。这些地方有些也可以打牌，很多也都有包间，所以即使聚会打牌也不会很喧闹。因为有不错的食物，所以在这里悠闲地呆上一天是没什么问题的。很多茶馆还有很多书籍可以借阅，很古色古香。



专为高级商务人士服务，辐射范围涉及成都、重庆、西安、上海

重庆筹建 游艇俱乐部

□ 刘晓航

近日，浪打浪国际游艇俱乐部负责人孙浪告诉记者，准备在长寿区万顺镇大洪湖建立西部第一个游艇俱乐部，专为高级商务人士服务，辐射范围涉及成都、重庆、西安、上海。

据重庆晨报报道，孙浪称，游艇俱乐部总投资约为6000万元，主要面对富人开放，实行会员制消费。如果富翁们没有私人游艇，可以办会员卡，实行分级消费；本身就有游艇的富豪，则可以将游艇存放在俱乐部，出租泊位，进行打蜡、保养和清洗。

据悉，游艇消费是比高尔夫还贵的贵族消费，一艘游艇价格从20万-500万不等，如果按照平均价格来算，几乎达到每小时消费上千元。而加入游艇俱乐部，门槛也不低。孙浪称，他们的俱乐部预计一期就只设100名会员，会费为每年20万-30万元。

不过，重庆有这种市场需求。根据前期市场调查，发现2010年重庆登上福布斯榜单的有10人、胡润百富榜25人。

另外，胡润此前出炉的中国富豪财富报告也显示，重庆市拥有千万元资产以上财产的有115万人，比上年增加了1800人，增幅16%。亿万富豪则有730人，比去年多了80人，增幅11%。所以，尽管目前该市游艇保有量不到10艘，但行业前景非常看好。



根据“物以类聚，人以群分”的说法，明星开会所部分目的是为了方便朋友相会。比如在上海，开了酒吧的刘嘉玲，自身一直很喜欢泡吧，不过每次泡吧她都玩得不痛快，毕竟她是公众人物，所以当有朋友与刘嘉玲谈起开酒吧的打算，刘嘉玲毫不犹豫地决定自己当股东开酒吧。为了让朋友相聚有回家的感觉，刘嘉玲的上海酒吧设计上“克隆”了其香港家的卧室，色调是刘嘉玲喜欢的黑白系，酒吧部分菜单也是刘嘉玲亲手制作的。

不过明星开会所也不是纯粹为了交朋友，既然是开会所，赚钱也是应有之义。相对于普通投资者开会所，明星身份对于会所发展非常重

要，一位经济界人士分析说：“明星有更强的传播力，比如杨澜，她本身就很认识很多世界名流，大家肯定看重的是她的人脉，不是都说你和什么样的人打交道，就会成为什么样的人嘛，会所能帮你提供这样的机会。”

同样是投资酒吧，鹏菲“夫妻档”

根据“物以类聚，人以群分”的说法，明星开会所部分目的是为了方便朋友相会。不过明星开会所也不是纯粹为了交朋友，既然是开会所，赚钱也是应有之义。

明星扎堆会所 玩“圈层”营销

明星爱会所的背后，很适合“物以类聚，人以群分”这句话，明星扎堆会所，是为了抱团，也是为了寻找更多的机会，更是为了标榜“我是这个圈子里的人”这个噱头。

圈层概念

进会所是消费，也是找机会

据齐鲁晚报报道，国外有很多高端的私人会所，门槛很高，但若进去，你会发现这里有名流、明星，进入这个会所不仅是消费，还有更多的机会。

“会所文化”其实也是一种圈层营销。“圈层”是对阶层分化的社会背景下，自然产生的相对中高端的特定社会群体的概括。有位董事长曾经说过一句话，非常适合会所文化，“你身边的人就是你的未来”，会所一般都是很高的门槛、高额的会费，当然营销更精准、更细化。成为会员的人，一般都是看中了这里提供的交流平台。比如杨澜任主席的“君顶领袖会所”，该会所会员在全球仅500席位，入会光有钱还不行，还需经过多重审查，目前所有的会员包括王室要员、领军企业领导人、娱乐巨星、诺贝尔奖得主、世界顶级富豪，会所会举办很多主题活动，给会员提供一个交流的机会。结交什么样的人，就办什么

样的事，圈层的概念在这里明显地体现出来了。

对娱乐圈而言，某个明星主导的会所，可能意味着更多的机会。上海某个知名酒吧，是很多明星和娱乐圈大腕经常光顾的地方，许多剧组的杀青饭也经常选择在那里，许多刚出道的演艺新秀就经常到那个酒吧去，希望结交业界大腕，获得工作机会，进入他(她)想象中的娱乐圈的某个“层级”。

这一年来，娱乐圈诸多剩女把自己嫁掉，女明星和商业人士的婚姻，也有不少是在圈内的会所聚会上促成的。比如大S和汪小菲结识，就发生在安以轩于某会所举办的生日会上，这对大S和汪小菲而言都是机会。

安全概念

VIP 是身份，也是私密保证

明星会所都有一个VIP概念：刘老根会馆里的赵家大院最低消费18万元，会馆办会员卡最低额度是5万元；杨澜的“君顶领袖会所”仅向全球500位人士开放；刘嘉玲酒吧里，在三楼包房消费必须是会员；而王菲、李亚鹏在上海开的酒吧，名字就叫“VIP ROOM”，直接打出的就是VIP概念。

VIP 是身份象征，表明你是这个

圈层的人，是进入会所或会所特定区

域的通行证，对于娱乐圈人士来说，也是私密的保证。明星出行、娱乐目标太大，加上狗仔队的跟踪，这样的会所就是一个很好的选择。

明星会所的VIP包房就是为明星的私密而设，在VIP包房里，私密就有保证。某一年的上海电影节期间，孙红雷被狗仔队拍到在李亚鹏的VIPROOM搂着一个高挑美女大跳热舞，导演陆川则与另外一位美女狂饮，当时孙红雷是在VIPROOM二楼的舞池里，陆川是在开放式包厢内。看到记者之后，孙红雷在一群美女簇拥下跑到VIP包房，狗仔队就进不去了。狗仔队随后到酒吧外守候，准备拍摄孙红雷等人的照片。不料过了一会儿，一群美女簇拥着孙红雷朝男洗手间方向走去，久久不见他再出来。后来一打听，原来该酒吧选址巧妙，前后有两个出口，一条秘道(这也是该酒吧深得圈内人士喜爱的原因)，而孙红雷早就从秘道“逃之夭夭”了。

刘嘉玲在上海的酒吧，对VIP包房的楼层都设置了专门的电梯，只有持会员卡在VIP房消费的人(多为明星)，才能进入那一区域，保证了私密性。

投资概念

开会所交了朋友，也赚了钱

就不如刘嘉玲。名人开设酒吧，很多人就是挂个名而已，如果不给自己生意捧场，那就失去了本来的意义。常在酒吧会见圈中好友，亦能拉客带动人气。名人效应是超常的。贝克汉姆曾到刘嘉玲开的MUSE2光临，吸引粉丝无数。此外，像周杰伦、黄秋生、钟镇涛等明星也是刘嘉玲酒吧的常客。刘嘉玲交友甚广，此前还请到日本国脚中田英寿就餐。别看刘嘉玲喝得酩酊大醉，但其大事不糊涂，轻轻松松就把钱赚了。

再比如赵本山的刘老根会馆，除了有会所概念，更有餐馆的意思，目标当然是赚钱。而郭德纲的菜馆，目前经营得也不错。

目前不以赚钱为目的的明星会所是赵忠祥以收藏为主的私人会所，赵忠祥自己就说：“这就是私人喝茶的一个场所。我们不经营，我要是经营，这是能生钱的，但是我个人没这个能力。”

同样是投资酒吧，鹏菲“夫妻档”